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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA AMÉLIA
ESTADO DO PARANÁ
CNPJ 76.235.746/0001-46

RESPOSTA DOS RECURSOS DO GABARITO PROVISÓRIO
Em resposta ao recurso nº 226/24 (ANEXO II) interposto em relação à publicação do gabarito provisório da prova objetiva, informamos abaixo o parecer da Comissão Organizadora e Executora do Processo Seletivo de contratação dos estagiários: 

Questão 03 de Matemática: O recurso procede. A questão será RETIFICADA no Gabarito Definitivo, pois trata-se de um erro de digitação da presente Comissão. 
ANEXO I
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Na questéo 03 do contetido de matematica, é perguntando qual a quantidade total
de embalagens que uma determinada pessoa deve comprar para possuir a mesma
qquantidade de lacinhos e prendedores. Como segue descrito abaixo:

Uma loja de aviamentos vende prendedores de cabelo em embalagens com 15
junidades e lacinhos em embalagens com 6 unidades cada uma. Uma pessoa que deseja
comprar a mesma quantidade de lacinhos e de prendedores de cabelo devera comprar
quantas embalagens no total?

(a) 27

(b) 33

c) 30

d) 14

Diante disso, podemos usar o MMC (Minimo Miltiplo Comum) para a resolugdo da
[questao.

Como descrito no enunciado da questéo, comprando 1 embalagem de prendedores,
eremos 15 prendedores e comprando 1 embalagem de lacinhos, teremos 15 lacinhos.
Para resolver essa questdo através do MMC, utilizaremos a decomposigéo dos
nimeros 15 e 6, para entao encontrar o Minimo Mltiplo Comum entre o 15 (quantidade de
prendedores) e 6 (quantidade de lacinhos). Segue abaixo o resultado:

15,6(d
45,3(3

5.1|8
4,430

O resultado do Minimo Mdltiplo Comum & igual a 30, que foi a resposta dada como
porreta na questao. Porém, seguindo o enunciado da questao, a pergunta néo é sobre o
resultado do Minimo Multiplo Comum, mas sobre “Uma pessoa que deseja comprar a
mesma quantidade de lacinhos e de prendedores de cabelo devera comprar quantas
embalagens no total?”. A questéo pede a quantidade de embalagens, que seria dada pelo
alor do Minimo Muiltiplo Comum dividido pela quantidade de lacinhos e prendedores que
rcada embalagem possui, e a soma do resultado de ambos. Segue abaixo:

30 Minimo Muiltiplo Comum / 15 prendedores = 2
[30 Minimo Mitiplo Comum / 6 lacinhos = 5
2 caixas de prendedores + 5 caixas de lacinhos = 7 caixas

Diante desse resultado, provamos que para comprarmos a mesma quantidade de
lacinhos e prendedores, seria necessario comprar 7 caixas ao total. O proximo valor na qual
@ quantidade de lacinhos e prendedores poderiam ser Iguals, serla em 14 caixas. Segue
fabaixo o exemplo:

@ caix_as de prendedores x 15 prendedores = 60
110 caixas de lacinhos x 6 lacinhos = 60
6 caixas de prendedores + 10 caixas de lacinhos = 14 caixas ao total

[Portanto, a resposta correta seria letra D, 14 caixas ao total.
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